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Câu 4: Tập xác định 
[image: image17.wmf]D

 của hàm số
[image: image18.wmf]1

5

yx

=

 là

A. 
[image: image19.wmf]1

;

5

D

æö

=+¥

ç÷

èø

.
B. 
[image: image20.wmf]1

\

5

DR

ìü

=

íý

îþ

.
C. 
[image: image21.wmf]{

}

\0

DR

=

.
D. 
[image: image22.wmf](

)

0;

D

=+¥

.

Câu 5: Kết quả  
[image: image23.wmf]ò

2

0

sin

p

xdx

 là 

     A. 
[image: image24.wmf]1

.

         B. 
[image: image25.wmf]2

.


  C. 
[image: image26.wmf]3

.


      D. 
[image: image27.wmf]4

.

Câu 6: Số phức 
[image: image28.wmf]2

zi

=+

 có phần thực và phần ảo bằng

    A. 2 và 1.                         B. -2 và - 1.

 C. 2 và  0.

      D. 2 và  3.
Câu 7: Cho hình chóp 
[image: image29.wmf]ABCD

S

.

 có đáy là hình vuông 
[image: image30.wmf]ABCD

 cạnh 
[image: image31.wmf]a

, cạnh bên 
[image: image32.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image33.wmf]a

SA

2

=

. Thể tích của khối chóp 
[image: image34.wmf]ABCD

S

.

 bằng

    A. 
[image: image35.wmf].

2

3

a

V

=


         B. 
[image: image36.wmf].

6

2

3

a

V

=



  C. 
[image: image37.wmf].

4

2

3

a

V

=



       D. 
[image: image38.wmf].

3

2

3

a

V

=
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Câu 11: Nghiệm của phương trình 
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Câu 14: Liệt kê phần tử của tập hợp 
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Câu 15: Cho hình chữ nhật ABCD số vectơ 
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Câu 17: Đồ thị của hàm số 
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Câu 20: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 22: Hai số thực 
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Câu 23: Diện tích xung quanh của khối nón tròn xoay có bán kính đáy 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 30: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 32: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 14: Liệt kê phần tử của tập hợp 
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Câu 15: Cho hình chữ nhật ABCD số vectơ 
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Câu 18: Tìm tập nghiệm 
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Câu 19: Đạo hàm của hàm số 
[image: image437.wmf](

)

(

)

2

2

log21

fxx

=+

 là
A. 
[image: image438.wmf](

)

(

)

/

2

4

21ln2

x

fx

x

=

+

.
B. 
[image: image439.wmf](

)

(

)

/

2

1

21ln2

fx

x

=

+

.

C. 
[image: image440.wmf](

)

(

)

/

2

4

21ln2

x

fx

x

=-

+

.
D. 
[image: image441.wmf].

2

ln

)

1

2

(

1

)

(

'

2

+

-

=

x

x

f


Hướng dẫn

Đáp án: A


[image: image442.wmf](

)

(

)

2/

/

2

2

(21)4

(21)ln2

21ln2

xx

fx

x

x

+

==

+

+


Câu 20: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 21: Giá trị a bằng bao nhiêu để 
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Câu 22: Hai số thực 
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Câu 23: Diện tích xung quanh của khối nón tròn xoay có bán kính đáy 
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Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 26: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 27: Phép tịnh tiến theo 
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Câu 28: Cho hình chóp 
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Câu 29: Xác định hàm số bậc hai
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Câu 30: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 31: Viết phương trình đường thẳng qua 2 điểm cực trị của hàm số 
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Câu 32: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 33: Bất phương trình 
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Câu 34: Một người gửi 75 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 5,4%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó nhận được số tiền nhiều hơn 100 triệu đồng bao gồm cả gốc và lãi ? Biết rằng suốt trong thời gian gửi tiền, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.
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Câu 36: Trên mặt phẳng tọa độ 
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Câu 39: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 41: Cho hình chóp 
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Câu 42: Tính tổng các nghiệm của phương trình 
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Phương trình thứ nhất có tổng 2 nghiệm bằng 2, phương trình thứ hai có tổng hai nghiệm bằng 1.
Câu 43: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 44: Một sợi dây có chiều dài 6m, được chia thành hai đoạn. Đoạn thứ nhất được uốn thành một tam giác đều, đoạn thứ hai được uốn thành hình vuông. Hỏi độ dài của cạnh tam giác đều là bao nhiêu để tổng diện tích tam giác và hình vuông đó nhỏ nhất? 
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Câu 46: Cho số phức z thỏa mãn điều kiện
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Câu 47: Cho hình chóp tam giác 
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Câu 48: Trong  không   gian  với  hệ  tọa  độ 
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Câu 49: Cho tập hợp E gồm các số tự nhiên có 5 chữ số tự nhiên khác nhau lập từ các chữ số 1; 2; 3; 4; 5; 6. Chọn 2 số từ tập E. Tính xác suất để cả hai số được chọn đều chia hết cho 3.
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Câu 50: Cho hai điểm 
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